UHCTPYMEHT ANA KONbLeBOro ceepseHus

Tun 1030/ 1032

NHCTpYMeHT ansa rnyboKoro ceepaeHms
NunanasoH gnametpos @57,00 - 305,99 mm

TREPANNING TOOLS | 2017




B cBepneHum rnyboKuxX OTBEPCTUI ANA HAC HET PaBHbIX

B coBpemeHHOM NPon3BOACTBE ONbIT 1 O0TPaboTaHHbIE TEXHO/IOTMM ABNAIOTCA BaXKHOM COCTaBAAOLWEN ycrnexa. Yem
C/I0XKHEee NPOM3BOACTBEHHbIM NPOLLECC, TEM BaxHee 3Tu ABa dakTopa. Mpu noTpebHOCTN B cBepaeHUn rnyboKunx oTBepCcTuin
Hawa komnaHus, BTA-Tiefbohrsysteme GmbH, aBnseTca Ba*kHbIM NAPTHEPOM 419 BHEAPEHUA U PELLUEHMUA AAXKe COMKHbIX
TEXHONOrMYECKMX 3asay. Mbl ABNAemMcA eAUHCTBEHHOM KOMMaHWeln B MUpe, CNOCOBHOM NPeaiokunTb HALWMM KANEeHTaMm
MOAHBIN KOMNIEKT 060pyA0BaHNA ANA IyOOKOro CBEP/IEHUA - OT PEXKYLUMX NAACTUH L0 CTAaHKOB.

Halum onbITHbIE 3KCNepTbl FOTOBbI 06ecneunTb HaAexKallyo NoAAePKKY, OT pa3paboTKM Ballero NpoekTa no
rny6oKoMy CBEPIEHUIO [0 0O6CNYKMBaHUA MHCTPYMeHTa. C Hamu nerve fobuTbea ycnexa.
B Hay4YHO-UCCNea0BaTeIbCKOM OTAE/Ie KOMMNAHUK , C MPUMEHEHMEM NPUKNAAHbIX MPOrPaMM, Mbl MOXKEM NPOTECTUPOBATb
MHHOBALMM U cneLmanbHO pa3paboTaHHble MHCTPYMEHTbI. HacTpoWUTb MHCTPYMEHTbI MO KOHKPETHbIE MaTepuasbl.
MpoBecTn obyyeHne onepaTopos.

Hawm nHCTpyMeHTanbHble CUMCTEeMbI NpeasaratoT Bam cieytolme npemmyL,ecTsa:
- bonblwaa HomeHKynaTypa MHCTPYyMeHTa gnA 60NbLINHCTBA TEXHO/IOTMYECKUIA OI'IEpBLI,MVI (CBep/'IEHVIH, KOo/bL,eBOE CBepneHune,
06paTHOE pactaymnBaHne N T. A. ) C OANHAKOBbIMU 21€eMeHTaMU, 0COBEHHO TaKMMM KaK NIacTUHbI U Hanpasaawouwue.
- BoamoxHoOCTb Bbl60pa MHCTPYMEHTA B 3aBUCUMOCTU OT CNIOXKHOCTK onepaunn, oT NPoCToro ceepaeHuna
no d)aCOHHOFO pacTtaynBaHUA.
- MHgmBmnayanbHaa KOMNOHOBKA MHCTPYMEHTOB A1A PA3/IMYHbIX MPOMU3BOACTBEHHbIX Tp66OBaHMl>‘I
K I'IpFIMO/'IVIHeﬁHOCTVI NOBEPXHOCTU, MmaTepnany n ToNMHE CTEHOK.
- O6opy,a,OBaHme, Aana I'/'Iy60KOI'O cBepsieHnAa OTBepCTVIﬁ - OT 3aXKMMa 3arotoBkM A0 raleHuna BVI6paLI,VIM.
- ONTMMKU3NPOBAHHAA KOMMIEKTaLNA 060py,£I,OBaHMF| ANnA COKpalweHna sBpemeHun HaCTpOVIKVI M nepeHanagku.

BOT HecKko/bKo nNpnmepoB 06paboTKM OTBEPCTMIA C MOMOLLbIO HALLIMX MHCTPYMEHTOB:
- Ra nosepxHoctn < 0,1 MKMm, NyTem pa3BepTbiBaHMUA U POJIMKOBOM PACKaTKW,
- HecootseTtcTBue oceit < 0,1 mm/m, npu obpaTHOM pacTauMBaHum,
- ToYHOCTb OTBEPCTUM < IT8, NPU pa3BepPTbIBAHUM.

BTA-Tiefbohrsysteme GmbH

- 2 | TREPANNING TOOLS | GENERAL INFORMATION

BTA-TIEFBOHRSYSTEME GMBH | HAINKAMPE 12 | 28832 ACHIM
TEL +49 (0) 42 02 /96 84 5 | FAX +49 (0) 42 02/ 96 84 70 | INFO@BTA-TIEFBOHRSYSTEME.COM | WWW.BTA-TIEFBOHRSYSTEME.COM



CopepXKaHue

CopeprkaHune
F0N0BKKM ANA KON~bLEBOro cBepaeHua, Tun 1030/1031
MepeyeHb 3aNacHbIX M KOMMIEKTYIOLMX YacTen ana ronosok 1030/1031

[onoBKKU anAa Konbuesoro ceepaeHua, Tun 1032

~N oo o1 b~ W

MepeyeHb 3anacHbIX U KOMMJIEKTYOLWMX YacTein anda ronosok 1032

i
l
CBepneHune KONbLEBbIMU CBEPAMM TPEOYET NOHUKEHHYIO !
MOLLHOCTb CTaHKa, YeM Npu CBEPNEHUN CNIOLLIHOMO }
OTBEpPCTUA. l
- BapuaHT ¢ NoAMMEpPHbIMU HanpaBAsaoLWMMKM 0COBEHHO 1
noaxoauT ana 06paboTKuM ANMHHbIX oTBepcTuMiA (Tnn 1031) i
- Bblpe3aHHaA 4acTb 3aroTOBKM MOMKeET bbiTb w
MCNo/ab30BaHa B AaNlbHENMLLEM. |

- rnybuHa ceepaeHuna go 300xD
- WepoxoBaTocTb = R 1,25 mKm
- HecoocHocTb = 0,2 Mm/m
- TOYHOCTb OTBepcTUA = IT9

TREPANNING TOOLS | CONTENTS




CBepI'IMIleaH KoJibueBaA roJioBKa,

tvn 1030/1031

[vana3oH guamertpos

57,00 — 305,99 mm. BTA

KoHcTpyKuma ronoskm tmn 1031

C NO/IMMEPHbIMU HanpaBaALOWNMN,

KOTOpPble NO3BONAKT YMEHbLWAUTb

BO3MOXKHble BUOpauum npum
C/IOXKHbIX CBEPAW/IbHBIX ONepaLuaXx.

7
%,
7
7
7
7
7
7
7
7
"
7,
7
7
7
7
7
"
7
%,
7
7
7

@ 60,99
@ 67,99
1) A Q0
@ 80,99
'l l...
" l:..
@ 110,99
'l 00
") A Q0
@ 148,99
@ 161,99
'l ole'

)
@ 197.99
7 209 99
0 00
) 00
0 245 99
0 00
0 0 00

7 00

7 00

) . ole'

Bknagbiw FL3

Bknagpiw FL2

Hanpasnsatowan
nnactuHa 3

~2

BuHT FL3

\

Kopnyc

BuHT

Hanpaenaiowan PexyLan niacTuHa
naacTuHa 2 nnacTtuHa pOS.l
BuHT FL2
KapTtpunax
/ BuHT WPH
OnopHas nnactMHa —
PeXxyljas nnactHa pos.2 —
BUHT — — Bknagbiw FL1
Hanpasnatowwan
nnactmHa 1
/ BuHT FL1
Pe as B pe B Pe a OnopHa B D
PTP [l
DO d dpTpunarxa DO d d d bl PO
2(15 [ A2a | M4x82T15 | Size A2a M4x16 piNso12 - | sizea2a |, .- =
------ A VRO 0199014 VXD DNER A2a |0 k12515
62 | 019.2210E | _
e ha st | SPeAs MAx20 oines 2 Size A3
______ a_ . __l_____ 01922228 _)S__D_INEQ_:[Z_ A3a ___ng__a_ N
82 019.2236G | B
o1 ma | wedatis | M (easoen| I B .
------ A P YRREI L 01900708 [MOXEEMNEIRL L | MB5x16T20
118 Size Ada
Aa oo —
30 | I o 0 |omezes7H | -
142 - B - - |l I B
54 | B -
66 | R - - N 1 B
s | B - - |l B B
0 | B - - |l B B
202 A5a Mex12720 |-~ 28298 630 omeon |- T T -
214 019.2251.X .
26 | R S Casa | SRS 620
e e . - 3 | 010.2246.5 | X2 1LU
238 | T - - T N B
2% | R - - |l N B
2 | B - - |l I B
aa | R - - |l I B
286

3anacHble 1 6bICTPOM3HAaLLMBaEMble YaCTU Ha CTpaHMLaXx 5-7.
CBep/nibHbIE FO/I0BKM CBbilwe 3226 MM MOTYT NOCTaBAATLCA C GAaHLEBbIM COEAMHEHNEM.
MoskanyicTta, akTUBMpPYITE ABYCTOPOHHUIA BUA, YTODObI Tabmua oTobparkanacb NOJHOCTbIO.

K

TREPANNING TOOLS | BORING RANGE @ 57,00 - 305,99 mm

BTA-TIEFBOHRSYSTEME GMBH | HAINKAMPE 12 | 28832 ACHIM

TEL +49 (0) 42 02 /96 84 5 | FAX +49 (0) 42 02/ 96 84 70 | INFO@BTA-TIEFBOHRSYSTEME.COM | WWW.BTA-TIEFBOHRSYSTEME.COM



lMepe4yeHb 3anacHbIX
M KOMNZIEKTYIOLLUX YaCcTeN

Hanpasnsatowme
Hanpasnsatowue nosiMmepHble NAACTUHDI
NNacTUHbI RF 82 to RF 90

Teepablii cnnas
TiN coated ML coated
FL8 016.9217.B |019.6677.H RF 82 018.4000.B
FL10 28 016.9226.A |019.6680.L - RF 83 018.4001.C

O603Ha4yeHne Paawnyc Bknagbiw 0603Ha4YeHne Homep

M4x8 DIN7984

011.2044.C

M4x10 bpIN7984

FL 14 30 016.9229.T [019.6681.M RF 84 018.4002.D
40 014.4761.R [019.6682.N RF 85 018.4003.E
FL18 65 016.9238.5 |019.6683.P 015.2246.N RF 86 018.4004.F | 011.2043.E | M6x12 DIN7984

90 019.2768.L [019.6684.0Q RF 87 018.4005.G

RF 88 018.4006.H
RF 89 011.9935.B
RF 90 011.9936.Z

011.2042.G | M10x16 DIN7984

O6patute BHUMaHWe: MonavmepHble
HanpasaAwoLue ABAAIOTCA
M3HalWMBaeMbIMK JeTaNaMmn 1
nocrasnATcA HerabapuTHbIMU. [na
[OCTUNKEHWA NPaBUNBLHOTO AMamMeTpa Ux
Heobxoaumo byaeT gopaboTath nNo
pasmepy nocne ycTaHOBKMU B UHCTPYMEHT.

FL 10 M4x8,2 T15 FL8 M3x7,4 T9 17-22
R 28 R 15 RF 83 24 - 26
31
FL10 M4x8,2 T15 29-31
FL 14 / R30 M6x12 T20 R 28 RF 84 31-37
39- 40
FL14 /R 30 M6x12 T20 35- 40
FL 18 FL 18 RF 85 47 - 50
R 40 R 40 59 - 60
RF 86 63-67
76 - 79
FL18/R 65 FL18/R 65 RE 87 88 - 89
90 - 99
102 - 111
114 - 121
126 - 133
138 - 145
150 - 157
FL18/R 90 FL18/R 90 162 - 169
174 - 181
186 - 193
198 - 205
210 - 217

M6x16 T20 M6x16 T20

RF 88

RF 89

TREPANNING TOOLS | BORING RANGE @ 57,00 - 305,99 mm




CsepnnnbHana KoibLeBas rosoBKa,

™mn 1032

Avana3oH guameTpos

@57,00 — 305,99 mm . STS

7
7
7
"
7
J
7
7
7
"
"
7
"
"
7
7
"
"
7
7
7
7
%,

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
47,00
9,00
00
00
95,00
07,00
9,00
00
00
6,00
63,00
80,00
92,00

AWA

BuHT FL3
Hanpasnatowan
naactuHa 3

N
™~

T

Bknagbiw FL3

Kopnyc

BuHT
Bknagbiw FL2
Hanpasnstowas PexyLias niactuHa
nnactuHa 2 nnactuHa pos.1
BuHT FL2 Kaptpungx
BuHT WPH
OnopHas naacTuHa
PesyLian naactuHa pos.2
Bknagbiw FL1
Bunt Hanpasnsatowan
nnactmHa 1
____— BuntFL1
Pa B ne B Pe a OnopHa B pe
eTn aptTpua
< 0]0) d apTpua DO a o]0
f ..:: :é [ A2a | M4x8.2 T15 | Size A2a Maxi6omeon | [ sieaa | —
— e 019.2214,) | VX2 DINGOR A2a | -2P€R4A | vax125T15
0 14,99 62 o |01892210E ) _
0 80,99 68 .
T 5 | Al | MsxesTis | PR3 liaa0 omess Size A3
- [ Asa | VX B 019.2222. | AReR DINGoR Aa | -ot€fed —
7 9899 82 019.2236G | o
T fc?e A e Tis | SEeAda e == —
- AR VRXAS T 010.2270.5 |Moxéspmesn|  f MS5x16 T20
@ 134,99 118 Size Ada
Ada o —] - — - —-- —

@ 148,99 130 [ ] - o |0192237H | _
@ 161,99 142 1 I - I e N B
0, 99 4 1 I - -
@ 185,99 66 [ ] - I e | B
@ 197,99 w8 1 I - I e N B
@ 209,99 % 1 I I e N B
0221,99 A A5a Méx12720 | -~ SZ€ASa  lyieian omsem | o B R .
@ 99 214 019.2251.X .
22459 R N R I psa | SzeAsa e 810
CLER9IEE = - o ] e a .. 019.2246.S L WRX2D 148
0, 99 238 [ I - I e | B
0 269,99 2 [ ] o S —————— E—. i e -
@ 281,99 22 | I - I e N B
@ 293,99 2t I - I e N B
@ 305,99 286

3anacHble 1 BbICTPOM3HALIMBAEMbIE YacTU Ha CTPaHMLAx 5-7.

CBepAnbHbIE FOIOBKM CBbilwe B3226 MM MOTYT NOCTaBAATLCA C GIAHLEBbIM COEAMHEHMEM.

Moxanyincra, akTMBUPYIUTE ABYCTOPOHHUIA BUA, 4TOBObI TabaMLa 0Tobparkanacb NOMHOCTbIO.

s

TREPANNING TOOLS | BORING RANGE @ 57,00 - 305,99 mm

BTA-TIEFBOHRSYSTEME GMBH | HAINKAMPE 12 | 28832 ACHIM

TEL +49 (0) 42 02 /96 84 5 | FAX +49 (0) 42 02/ 96 84 70 | INFO@BTA-TIEFBOHRSYSTEME.COM | WWW.BTA-TIEFBOHRSYSTEME.COM



3anacHble
M 6bICTPOM3HALWIMBAEMDbIE YaCTH

CMeHHbIe perKyLiue NAacTUHbI

TBepAblii cnnas

O603HayeHne CTpy*KKONI0M

P25 TiN

P40 TiN

K20 TiN

Size 1-2,2x0,5 [018.9896.T  |019.2603.P  [019.2541.Z
Size 2-2,5x0,7 [019.2337.M |019.2607.T  [019.2545.D
Size 1-2,5x0,7 |018.9897.U 1019.2604.Q  |019.2542.A
Size 2-2,7x0,8 |019.2338.N  |019.2608.U  |019.2546.E
Size 1-2,5x0,7 [018.9898.V  |019.2605.R  [019.2543.B
Size 2-2,7x0,8 [019.2348.Y  |019.2609.V  [019.2547.F
Size 1-2,7x0,8 [018.9899.W 019.2606.S  [019.2544.C
Size 2-3,0x1,0 [019.2349.Z  |019.2610.W [019.2548.G

CTpy»KKoIOM size 1 AnA HU3KONernpoBaHHbIX cTanei C > 0,2, nernpoBaHHbIX CTanen,
TepmMoobHpaboTaHHbIX CTaNen, MUHCTPYMEHTANbHOM CTaNu.
CTPY)KKOIOM size 2 AnA HU3KONErnpoBaHHbIx cTanei C < 0,2, cTanu ¢ ANMHHOMN CTPYXKKOW,
Hep’KaBerLwel 1 KUCNOTOCTOMKOW CTanu.

Lpyrue Buabl CTPYKKOJOMOB M NOKPbLITUI NO 3anpocy —
BuHTbI
Pasmep [OaunHa 0Ob603HayeHune Uiz e
oF a B D anpaBaAo B pe 1 e e HEETED SumTa
: et X S M3 7.4 008.1065.L T9 008.1104.D
8,2 008.1066.J)
- M4 :
I;L2180 M4x8,2 T15 |IQ:L1§ M3x7,4 T9 ;Z - ;2 12,5 010.8172.R T15 008.7219.C
7l 9,5 014.4779.V
M5 12 008.1067.G
FL10 M4x8,2 T15 29-31 16 008.5807.U
FL 14 / R30 M6x12 T20 R 28 31-37
39-40 L 008.1068.E T20 008.7220.T
16 010.7708.F
FL14/R 30 M6x12 T20 35-40
FL 18 FL 18 47 - 50
R 40 R 40 59 - 60
63 - 67
76 -79
FL18/R 65 FL18/R 65 88 - 89
90 - 99
102 - 111
M6x16 T20 M6x16 T20 114 - 121
126 - 133 Knwou KpensieHna KapTpuaxa
138 - 145
150 - 157 e || @S . SW 0Ob603HaveHne
FL18/R 90 FL18/R 90 162 - 169 g —
174 - 181 M4 / DIN 7984 a0y W25 008.5836.M
186 - 193 16 oos:sooz:Q
198205 M4/DIN G912 082003 SW 3 008.7213.Q
210 - 217 M6/DIN 7984 12 008.5020.N SW 4 008.5837.K
M6/DIN 6912 20 ERULEUACHENIE 008.6948.U
30 008.5024.E
M10/DIN 7984 16 008.5042.C SW 7 008.5840.W

TREPANNING TOOLS | BORING RANGE @ 57,00 - 305,99 mm

"




BTA-Tiefbohrsysteme GmbH
Hainkdmpe 12

28832 ACHIM

GERMANY

Tel. +49 (0) 4202 /9684 -5
Fax. +49 (0) 4202 / 96 84 - 70

e-mail info@bta-tiefbohrsysteme.com
Internet  www.bta-tiefbohrsysteme.com

Our program:

The catalogs are for information only and not subject to change service. Printing errors, mistakes
and technical changes excepted. For further information please contact the above address.

Year of issue: 2017

BTA-TIEFBOHRSYSTEME GMBH | HAINKAMPE 12 | 28832 ACHIM
TEL +49 (0) 42 02 /96 84 5 | FAX +49 (0) 42 02/ 96 84 70 | INFO@BTA-TIEFBOHRSYSTEME.COM | WWW.BTA-TIEFBOHRSYSTEME.COM



